
Vecchie rimanenze di semilavorati vari tra: 

ANTE ARMADIO SENZA CORNICI 

TELAI CORNICI CASSETTO  

TELAI ANTE  

BOZZE PER ANTE SOGGIORNO 

FRONTALE CASSETTO SENZA CORNICI 

FRONTALE CASSETTO CUCINA  

RIPIANI LEGNO SOGGIORNO 

ACCESSORI PER ARMADIO 

FONDI CASSETTI IN LEGNO PER SOGGIORNO 

ACCESSORI VARI  

MT. 24,00 

CORNICE LESENA DI CM. 10 

SPESS. CM. 1 LAVORATA PER 

LACCATO     

MT. 24,00 CORNICE ART.1 RAMINO   

MT. 66,00 CORNICE ART.1 ROVERE   

MT. 10,00 CORNICE ART.1/B PREVERNICIATO PER NOCE  

MT. 6,00 CORNICE ART.1/B PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 75,00 CORNICE ART.1/B ROVERE   

MT. 120,00 CORNICE ART.1/C TULIPIER   

MT. 10,00 CORNICE ART. 2 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 12,00 CORNICE ART. 2 PREVERNICIATO PER NOCE 

MT. 6,00 CORNICE ART. 2 ROVERE   

MT. 529,00 CORNICE ART. 3 TULIPIER   

MT. 290,00 CORNICE ART. 3 ROVERE   

MT. 650,00 CORNICE ART. 3/B TULIPIER   

MT. 227,00 CORNICE ART. 3/B PREVERNICIATO PER NOCE 

MT. 45,00 CORNICE ART. 3/B ROVERE   

MT. 95,00 CORNICE ART. 4  TULIPIER   

MT. 27,00 CORNICE ART.4 ROVERE   

MT. 18,00 CORNICE ART.5 TULIPIER   

MT. 27,00 CORNICE ART.5 ROVERE   

MT. 10,00 CORNICE ART.5 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 117,00 CORNICE ART.7 TULIPIER   

MT. 20,00 CORNICE ART.7 PREVERNICIATO LACCATO 

MT. 50,00 CORNICE ART.7 ROVERE   

MT. 288,00 CORNICE ART.8  TULIPIER   

MT. 52,00 CORNICE ART.8  PREVERNICIATO LACCATO 

MT. 24,00 CORNICE ART.8/A TULIPIER   

MT. 24,00 CORNICE ART.8/A PREVERNICIATO LACCATO 

MT. 114,00 CORNICE ART.8/C TULIPIER   

MT. 14,00 CORNICE ART.8/C PREVERNICIATO LACCATO 

MT. 58,00 CORNICE ART.8/C ROVERE   

MT. 10,00 CORNICE ART. 9 TULIPIER   

MT. 65,00 CORNICE ART. 9 ROVERE   

MT. 3,00 CORNICE ART. 10 TULIPIER   



MT. 3,00 CORNICE ART. 11 TULIPIER   

MT. 300,00 CORNICE ART. 12 PREVERNICIATO NOCE 

MT. ###### CORNICE ART. 12 PREVERNICIATO LACCATO 

MT. 33,00 CORNICE ART. 15 TULIPIER   

MT. 36,00 CORNICE ART. 16 TULIPIER   

MT. 21,00 CORNICE ART. 17 TULIPIER   

MT. 21,00 CORNICE ART.21 RAMINO   

MT. 18,00 CORNICE ART.22 TULIPIER   

MT. 150,00 CORNICE ART.24 RAMINO   

MT. 56,00 CORNICE ART.27 RAMINO   

MT. 240,00 CORNICE ART.28 RAMINO   

MT. 48,00 CORNICE ART.29 RAMINO   

MT. 44,00 CORNICE ART.29 LACCATO   

MT. 69,00 CORNICE ART.31 PREVERNICIATO NOCE 

MT. 30,00 CORNICE ART.31 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 125,00 CORNICE ART.37 TULIPIER   

MT. 110,00 CORNICE ART.40 RAMINO   

MT. 121,00 CORNICE ART.43 RAMINO   

MT. 430,00 CORNICE ART.45 RAMINO   

MT. 105,00 CORNICE ART.49 TULIPIER   

MT. 45,00 CORNICE ART.49 ROVERE   

MT. 51,00 CORNICE ART.49 PREVERNICIATO NOCE 

MT. 38,00 CORNICE ART.49/B TULIPIER   

MT. 56,00 CORNICE ART.49/B PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 23,00 CORNICE ART.49/B ROVERE   

MT. 24,00 CORNICE ART.56/A TULIPIER   

MT. 24,00 CORNICE ART.56/B TULIPIER   

MT. 24,00 CORNICE ART.56/A ROVERE   

MT. 24,00 CORNICE ART.56/B ROVERE   

MT. 15,00 CORNICE ART.56/A PREVERNICIATO NOCE 

MT. 15,00 CORNICE ART.56/B PREVERNICIATO NOCE 

MT. 15,00 CORNICE ART.57 TULIPIER   

MT. 15,00 CORNICE ART.59 TULIPIER   

MT. 18,00 CORNICE ART.59 ROVERE   

MT. 120,00 CORNICE ART.60 TULIPIER   

MT. 144,00 CORNICE ART.61 TULIPIER   

MT. 468,00 CORNICE ART.61 PREVERNICIATO NOCE 

MT. 10,00 CORNICE ART.62 RAMINO   

MT. 160,00 CORNICE ART.63 RAMINO   

MT. 48,00 CORNICE ART.64 RAMINO   

MT. 58,00 CORNICE ART.67 TULIPIER   

MT. 183,00 CORNICE ART.67 TULIPIER PREVERNICIATO NOCE 

MT. 45,00 CORNICE ART.68 TULIPIER   

MT. 190,00 CORNICE ART.69 TULIPIER   

MT. 90,00 CORNICE ART.70 TULIPIER   

MT. 210,00 CORNICE ART.71 TULIPIER   



MT. 180,00 CORNICE ART.73 TULIPIER   

MT. 36,00 CORNICE ART.74 TULIPIER   

MT. 80,00 CORNICE ART.76 RAMINO   

MT. 220,00 CORNICE ART.79 PREVERNICIATO NOCE 

MT. 258,00 CORNICE ART.79 PREVERNICIATO LACCATO 

MT. 96,00 CORNICE ART.80 TULIPIER   

MT. 101,00 CORNICE ART.81 TULIPIER   

MT. 90,00 CORNICE ART.82 TULIPIER   

MT. 30,00 CORNICE ART.83 TULIPIER   

MT. 30,00 CORNICE ART.83 ROVERE   

MT. 258,00 CORNICE ART.84 TULIPIER   

MT. 48,00 CORNICE ART.84 ROVERE   

MT. 29,00 CORNICE ART.87 TULIPIER   

MT. 18,00 CORNICE ART.87 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 681,00 CORNICE ART.87/B TULIPIER   

MT. 164,00 CORNICE ART.87/B PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 25,00 CORNICE ART.87/B ROVERE   

MT. 120,00 CORNICE ART.88 TULIPIER   

MT. 120,00 CORNICE ART.88/B TULIPIER   

MT. 100,00 CORNICE ART.89/A TULIPIER   

MT. 71,00 CORNICE ART.89/B TULIPIER   

MT. 130,00 CORNICE ART.90     

MT. 200,00 CORNICE ART.91 TULIPIER   

MT. 180,00 CORNICE ART.92 TULIPIER   

MT. 240,00 CORNICE ART.94 TULIPIER   

MT. 60,00 CORNICE ART.95 TULIPIER   

MT. 160,00 CORNICE ART.97 TULIPIER   

MT. 5,00 CORNICE ART.97 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 100,00 CORNICE ART.98 TULIPIER   

MT. 9,00 CORNICE ART.98 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 12,00 CORNICE ART.99 TULIPIER   

MT. 12,00 CORNICE ART. 100 TULIPIER   

MT. 55,00 CORNICE ART. 101 TULIPIER   

MT. 21,00 CORNICE ART. 101 TULIPIER   

MT. 116,00 CORNICE ART. 103 TULIPIER   

MT. 35,00 CORNICE ART. 108 TULIPIER   

MT. 66,00 CORNICE ART. 109 TULIPIER   

MT. 128,00 CORNICE ART. 110 TULIPIER   

MT. 18,00 CORNICE ART. 111 ROVERE   

MT. 51,00 CORNICE ART. 112 TULIPIER   

MT. 27,00 CORNICE ART. 112 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 104,00 CORNICE ART. 113 TULIPIER   

MT. 66,00 CORNICE ART. 114 TULIPIER   

MT. 52,00 CORNICE ART. 120 TULIPIER   

MT. 24,00 CORNICE ART. 121 TULIPIER   

MT. 54,00 CORNICE ART. 122 TULIPIER   



MT. 42,00 CORNICE ART. 123 TULIPIER   

MT. 66,00 CORNICE ART. 124 TULIPIER   

MT. 28,00 CORNICE ART. 125 TULIPIER   

MT. 30,00 CORNICE ART. 130 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 162,00 CORNICE ART. 131 TULIPIER   

MT. 51,00 CORNICE ART. 132 TULIPIER   

MT. 18,00 CORNICE ART. 133 TULIPIER   

MT. 9,00 CORNICE ART. 134 TULIPIER   

MT. 27,00 CORNICE ART. 135 TULIPIER   

MT. 30,00 CORNICE ART. 135 ROVERE   

MT. 87,00 CORNICE ART. 136 TULIPIER   

MT. 78,00 CORNICE ART. 137 TULIPIER   

MT. 57,00 CORNICE ART. 138 TULIPIER   

MT. 33,00 CORNICE ART. 139 TULIPIER   

MT. 78,00 CORNICE ART. 140 TULIPIER   

MT. 90,00 CORNICE ART. 141 TULIPIER   

MT. 57,00 CORNICE ART. 142 TULIPIER   

MT. 48,00 CORNICE ART. 143 TULIPIER   

MT. 48,00 CORNICE ART. 144 TULIPIER   

MT. 14,00 CORNICE ART. 145 TULIPIER   

MT. 75,00 CORNICE ART. 146 TULIPIER   

MT. 75,00 CORNICE ART. 147 TULIPIER   

MT. 51,00 CORNICE ART. 147 PREVERNICIATO PER LACCATO 

MT. 96,00 CORNICE ART. 148 TULIPIER   

MT. 120,00 CORNICE ART. 148 ROVERE   

NR. 23,00 

CORNICE SAGOMATA ART. 87 

PER PENSILE TERM. CUCINA 

PER LACCATO     

NR. 24,00 

CORNICE SAGOMATA ART. 87 

PER PENSILE TERM. CUCINA 

GREZZA     

NR. 52,00 FDA H.32     

NR. 90,00 FDA H.51,2     

NR. 51,00 FDA H.64     

NR. 76,00 FDA H.96     

NR. 68,00 FDA H.121,5     

NR. 20,00 FDA H. 156,1     

NR. 13,00 FDA H.192     

NR. 22,00 

GUIDE PER CAPPELLO MDF 

PER ARMADI SCORREVOLI  1 

GUIDA DI CM. 320     

NR. 23,00 

GUIDE PER ZOCCOLO MDF PER 

ARMADI SCORREVOLI  1 

GUIDA DI CM. 320     

    PANNELLI GREZZI     



NR. 5,00 

PANNELLO MDF GREZZO SP. 4 

MM. DI 3100X2200     

    FERRAMENTA     

NR. 59,00 

ROTOLO SCOTCH PER 

IMBALLO BIANCO     

NR. 12,00 GHIERE OTTONE PER FARETTI     

NR. 19,00 SERRATURE PER PORTE      

NR. 9,00 PALETTI FERMAPORTE      

NR. 11,00 

CERNIERE A BANDIERA SALICE 

PAOLO PER PORTE     

NR. 13,00 

CHIAVI PER ANTE SOGGIORNO 

SALICE PAOLO     

NR. 5,00 

BOCCHETTE PER ANTE 

SOGGIORNO SALICE PAOLO     

NR. 10,00 

POMOLO CON ROSETTE 

SALICE PAOLO      

NR. 12,00 

CHIAVI PER ANTA SOGGIORNO 

SALICE PAOLO     

NR. 72,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DITTA PORRO DI 

40 MM. ARGENTO     

NR. 52,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DITTA PORRO DI 

30 MM. ARGENTO     

NR. 18,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DITTA PORRO DI 

40 MM. FIN. OTTONE     

NR. 7,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DITTA PORRO DI 

30 MM. FIN. OTTONE     

NR. 45,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DITTA PORRO DI 

50 MM. FIN. BRONZO     

NR. 25,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DI 40 MM. FIN. 

OTTONE     

NR. 6,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DI 40 MM. 

FIN.CROMO LUCIDO     

NR. 45,00 

CHIAVE PER ANTA 

SOGGIORNO DI 40 MM. FIN. 

BRONZO     

NR. 4,00 

MANIGLIE PER PORTE MOD. 

URBINO SALICE PAOLO     

NR. 1,00 

MANIGLIA PER PORTA DITTA 

PAM FIN. OTTONE     

NR. 1,00 

MANIGLIA PER PORTA DITTA 

PAM FIN. BRONZO     



NR. 1,00 

MANIGLIA PER PORTA SERIE 

BELVEDERE COD. 47 OL16 FIN. 

ORO     

NR. 6,00 

MANIGLIONE PER PORTA 

SCORREVOLE FIN. ORO     

NR. 3,00 

MANIGLIONE PER PORTA 

SCORREVOLE FIN. ARGENTO     

NR. 60,00 

CERNIERE ANUBA PER PORTE 

AGB     

NR. 12,00 

CAPPUCCI ORO PER CERNIERE 

ANUBA      

NR. 1,00 

KIT PENNARELLI E, RITOCCHI 

COLORE     

NR. 1,00 

KIT CERA PER RITOCCHI VARI 

COLORI     

NR. 3,00 

FARETTO ALORENO PER 

ESTERNO FANTOM 150W     

NR. 7,00 

FARETTO ALOGENO PER 

SOFFITTO ORO COMPLETO 

GU/GR10     

NR. 18,00 

LAMPADA ALOGENA PER 

FARETTO DA 50W     

NR. 3,00 

LAMPADA PER FARETTO A LED 

DA 6W      

NR. 22,00 

FARETTO ALOGENO PER 

SOFFITTO GRANDE FINITURA 

OTTONE     

NR. 13,00 

FARETTO ALOGENO PICCOLO 

12V. FINITURA BRONZO       

NR. 8,00 

DISCO RUOTANTE 360° PER 

PORTATV     

NR. 1,00 

PIASTRA IN METALLO 

ESTRAIBILE E RUOTANTE PER 

TV     

NR. 16,00 

FINALE PER MANIGLIA ART. 

MAN96 CON SWAROWSKY 

FIN. ANTICA FIESOLE     

NR. 20,00 

FINALE PER MANIGLIA ART. 

MAN96 CON SWAROWSKY 

FIN.OTTONE     

NR. 94,00 

POMOLO ART. POM2S CON 

SWAROSKY FIN.    ANTICA FIESOLE 

NR. 67,00 

POMOLO ART. POM2 DIAM. 

25 MM. FIN.   ANTICA FIESOLE 

NR. 23,00 

POMOLO ART. POM2 DIAM. 

30 MM. FIN.   ANTICA VOLTERRA 

NR. 13,00 

POMOLO ART. POM2 DIAM. 

25 MM. FIN.   ANTICA VOLTERRA 



NR. 9,00 

POMOLO ART. POM2 DIAM. 

30 MM. FIN.   CROMO LUCIDO 

NR. 113,00 

POMOLO ART. POM2 DIAM. 

25 MM. FIN.   

ARGENTO 

INVECCHIATO 

NR. 46,00 

MANIGLIA PER ANTE 

SOGGIORNO DI 64 MM. FIN. 

CROMO SATINATO     

NR. 26,00 

MANIGLIA PER ANTE 

SOGGIORNO DI 96 MM. FIN. 

ORO     

NR. 9,00 

MANIGLIA PER ANTE 

SOGGIORNO DI 96 MM. FIN. 

ARGENTO INVECCHIATO     

NR. 8,00 

MANIGLIA PER ANTE 

SOGGIORNO DI 96 MM. 

FIN.BRONZO     

NR. 10,00 

MANIGLIA PER ANTE 

SOGGIORNO DI 162 MM. FIN. 

ARGENTO INVECCHIATO     

NR. 30,00 

MANIGLIA AD ANELLO DIAM. 

40 MM. FINITURA ANTICA 

VOLTERRA     

NR. 88,00 

MANIGLIA PER CUCINA INT. 96 

MM. FIN.   ANTICA FIESOLE 

NR. 5,00 

MANIGLIA PER CUCINA INT. 

288 MM. FIN.   ANTICA FIESOLE 

NR. 21,00 

MANIGLIA PER CUCINA INT. 

544 MM. FIN.   ANTICA FIESOLE 

NR. 116,00 

MANIGLIA PER CUCINA INT. 96 

MM. FIN.   ANTICA VOLTERRA 

NR. 16,00 

MANIGLIA PER CUCINA INT. 

288 MM. FIN.   ANTICA VOLTERRA 

NR. 23,00 

MANIGLIA PER CUCINA INT. 

544 MM. FIN.   ANTICA VOLTERRA 

NR. 6,00 

PORTABICCHIERI OTTONE 

HAFELE DI CM. 32     

NR. 2,00 

REGGITUBO ART. 0869 PORRO 

DIAM. 30 FIN.   CROMO SATINATO 

NR. 10,00 

REGGITUBO ART. 0869 PORRO 

DIAM. 30 FIN.   OTTONE 

NR. 6,00 

REGGITUBO ART. 0869 PORRO 

DIAM. 30 FIN.   BRONZO 

NR. 6,00 FINALI PER TUBO DIAM. 30 CROMO LUCIDO 

NR. 5,00 FINALI PER TUBO DIAM. 30 CROMO SATINATO 

NR. 8,00 

SUPPORTO PER TUBO  

POGGIAPIEDI DIAM. 25 

PASSANTI FIN. OTTONE     



NR. 10,00 

SUPPORTO PER TUBO 

POGGIAPIEDI DIAM. 25 FINALI 

FIN. OTTONE     

NR. 20,00 

SUPPORTO PER TUBO  

POGGIAPIEDI DIAM. 25 

PASSANTI FIN. CROMO     

NR. 3,00 

SUPPORTO PER TUBO 

POGGIAPIEDI DIAM. 25 FINALI 

FIN. CROMO     

NR. 13,00 

REGGIRIPIANO VETRO IN 

OTTONE DI CM. 34,8 OTTONE 

LUCIDO     

NR. 11,00 

REGGIRIPIANO VETRO IN 

OTTONE DI CM. 30 OTTONE 

LUCIDO     

NR. 107,00 

REGGIRIPIANO VETRO IN 

OTTONE DI CM. 32,5 OTTONE 

LUCIDO     

NR. 10,00 PORTABICCHIERI IN OTTONE      

NR. 184,00 

FINALI PER TRI OTTONE 

FEMMINA     

NR. 61,00 

FINALI PER TRI OTTONE 

MASCHI     

NR. 73,00 

GAMBE IN PLASTICA PER BASI 

CUCINA H.12 CM.     

NR. 4,00 

PASSACAVI IN PLASTICA PER 

SCHIVANIE COLORE ORO     

NR. 7,00 

TAPPI PER AREAZIONE 

ZOCCOLI CUCINA CROMO     

NR. 8,00 

TAPPI PER AREAZIONE 

ZOCCOLI CUCINA IN BRONZO     

NR. 26,00 

TUBO DIAM. 30 MM. OTTONE 

RIGATO PER TAVOLI COPPIE      

NR. 20,00 

ATTACCHI PER TUBI 

APPENDIABITI DIAM. 30 MM. 

FIN. ARGENTO     

NR. 3,00 

ATTACCHI PER TUBI 

APPENDIABITI DIAM. 30 MM. 

FIN. OTTONE     

NR. 54,00 

ATTACCHI PER TUBI 

APPENDIABITI OVALI FIN 

OTTONE     

NR. 66,00 

ATTACCHI PER TUBI 

APPENDIABITI OVALI FIN. 

CROMO     

NR. 55,00 

PIDE REGOLABILE PER 

ARMADIO     

NR. 97,00 

SACCHETTI FERRAMENTA PER 

RIPIANI ARMADI FIN. CROMO     



NR. 7,00 

SACCHETTI FERRAMENTA PER 

RIPIANI ARMADI FIN. OTTONE     

NR. 54,00 

SACCHETTI FERRAMENTA PER 

MONTAGGIO ARMADI     

NR. 19,00 

SACCHETTI FERRAMENTA PER 

MONTAGGIO FIANCHI 

DIVISORI SOGGIORNO     

NR. 22,00 

SACCHETTI CON REGGIRIPIANI 

INTERNI FIN. BRONZO     

NR. 30,00 

SACCHETTI CON REGGIRIPIANI 

INTERNI FIN. CROMO     

NR. 108,00 

REGGIRIPIANI PER RIP. VETRO 

FIN. OTTONE     

NR. 29,00 

REGGIRIPIANI PER RIP. VETRO 

FIN. OTTONE CON VITE     

NR. 81,00 

PERNI PER CHIUSURE A 

TORCETTO     

NR. 543,00 

POZZETTI IN OTTONE PER 

SERRTURE SOGGIORNO     

NR. 1,00 

SERVETTO PER INTERNO 

ARMADIO      

NR. 36,00 

CERNIERE PER ANTE VETRO 

CONFALONIERI     

NR. 15,00 

PLACCHE OTTONE LUCIDO PER 

CERNIERE CONFALONIERI     

NR. 28,00 

PLACCHE OTTONE LUCIDO PER 

CERNIERE CONFALONIERI CON 

SERIGRAFIA      

NR. 7,00 

PLACCHE CROMO LUCIDO PER 

CERNIERE CONFALONIERI CON 

SERIGRAFIA      

NR. 11,00 

GUIDE CM. 300 PER 

SCORREVOLI ARMADIO PARTE 

SUPERIORE FIN. OTTONE     

NR. 20,00 

GUIDE CM. 300 PER 

SCORREVOLI ARMADIO PARTE 

SUPERIORE FIN. BRONZO     

NR. 21,00 

GUIDE CM. 300 PER 

SCORREVOLI ARMADIO PARTE 

INFERIORE FIN. OTTONE     

NR. 10,00 

GUIDE CM. 300 PER 

SCORREVOLI ARMADIO PARTE 

INFERIORE FIN. BRONZO     

NR. 9,00 

BARRE FILETTATE PER ANTE 

SCORREVOLI CM.250     

NR. 3,00 

TUBO OTTONE LUCIDO DIAM. 

10 DI CM. 250     



NR. 7,00 

TUBO OTTONE RIGATO DIAM. 

15 DI CM. 200     

NR. 2,00 

TUBO OTTONE RIGATO DIAM. 

20 DI CM. 200     

NR. 4,00 

TUBO OTTONE RIGATO DIAM. 

10 DI CM. 200     

NR. 1,00 

TUBO OTTONE LUCIDO DIAM. 

20 DI CM. 250     

NR. 1,00 

TUBO CROMATO LUCIDO 

DIAM. 25 DI CM. 200     

NR. 6,00 

CANALINA IN PLASTICA 

PASSACAVI COLORE MARRONE 

DI CM. 200     

NR. 15,00 RUOTE PER SCALA     

NR. 6,00 

APPENDIABITI CON POMOLO 

FINITURA OTTONE LUCIDO     

NR. 13,00 

APPENDIABITI FINITURA 

OTTONE     

NR. 9,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTI LEGNO ART.551 DI 

MM. 260     

NR. 22,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTI LEGNO ART.551 DI 

MM. 285     

NR. 3,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTI LEGNO ART.551 DI 

MM. 310     

NR. 4,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTI LEGNO ART.551 DI 

MM. 360     

NR. 13,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTI LEGNO ART.551 DI 

MM. 410     

NR. 13,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTI LEGNO ART.551 DI 

MM. 460     

NR. 16,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTI LEGNO ART.551 DI 

MM. 510     

NR. 37,00 GUIDE OMGE DI CM. 35     

NR. 10,00 GUIDE OMGE DI CM. 40     

    CARTE ABRASIVE     

NR. 6,00 

CARTA ABRASIVA PER  

CONTATTO GRANA    120 

NR. 6,00 

CARTA ABRASIVA PER  

CONTATTO GRANA    180 

NR. 6,00 

CARTA ABRASIVA PER  

CONTATTO GRANA    220 

    VETRI      



NR. 4,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

DI CM. 59,3X32,3     

NR. 4,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

DI CM. 59,3X47,3     

NR. 8,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

DI CM. 48,3X52,8     

NR. 6,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

DI CM. 35,3X21,7     

NR. 7,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

PER ANTA B4     

NR. 14,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

PER ANTA CURVA AS3     

NR. 12,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

PER ANTA CURVA AS4     

NR. 9,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

PER ANTA CURVA AS5     

NR. 11,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

PER ANTA CUCINA DI CM. 

60X72     

NR. 17,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE 

PER ANTA CUCINA DI CM. 

60X135     

NR. 5,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE  

DI CM. 47,1X145,1     

NR. 4,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE  

DI CM. 33,3X123,3     

NR. 9,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE  

PER ANTA ASR1     

NR. 5,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE  

PER ANTA ASR2     

NR. 12,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE  

PER ANTA ASR6     

NR. 1,00 

VETRO RILEGATO ALL'INGLESE  

PER ANTA ASR8     

NR. 14,00 

VETRO SP. 5 MM.  PER ANTA 

CUCINA DA CM. 60,5X33,5     

NR. 8,00 

VETRO SP. 5 MM.  PER ANTA 

CUCINA DA CM. 60,5X48,5     

NR. 9,00 

VETRO SP. 5 MM. LISCIO PER 

ANTA CUCINA CM.60,5X33,5     

NR. 14,00 

VETRO SP. 5 MM. LISCIO PER 

ANTA CUCINA CM. 60,5X48,5     

NR. 4,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM.  DI CM.    63X63 

NR. 6,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM.  DI CM.    102,8X42,8 



NR. 2,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM.  DI CM.    53,7X41,8 

NR. 2,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM.  DI CM.    52,7X46,7 

NR. 15,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM.  DI CM.    46,5X29,9 

NR. 1,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM. PER ANTA    ASV1 

NR. 4,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM. PER ANTA    ASV2 

NR. 10,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM. PER ANTA    ASV6 

NR. 2,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM. PER ANTA    ASV8 

NR. 8,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 25 

MM. PER ANTA    VARIE MISURE 

NR. 16,00 

VETRO SP. 5 MM. MOL. 25 

MM. PER ANTA    CURVA ART. ASV3 

NR. 7,00 

VETRO SP. 5 MM. MOL. 25 

MM. PER ANTA    CURVA ART. ASV5 

NR. 11,00 

VETRO SP. 5 MM. MOL. 25 

MM. PER ANTA CURVA VARIE 

MISURE     

NR. 1,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 30 

MM.  DI CM.    48X35,6 

NR. 1,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 30 

MM.  DI CM.    49,7X39,7 

NR. 2,00 

VETRO SP.5 MM. MOLATO 25 

MM. DI CM.   123,6X35,7 

NR. 4,00 

VETRO SP.5 MM. MOLATO 25 

MM. DI CM.   104,2X35,3 

NR. 2,00 

VETRO SP.5 MM. MOLATO 25 

MM. DI CM.   129,5X33,4 

NR. 13,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 

CURVO PER ANTA    ASV8 X RT1 

NR. 5,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 

CURVO PER ANTA    ASV1 X RT1 

NR. 39,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 

CURVO PER ANTA    VCMM H.86 

NR. 6,00 

VETRO SP. 5 MM. MOLATO 

CURVO PER ANTA    VCMM H.41 

NR. 13,00 

VETRO RILEGATO INGLESE 

CURVO PER ANTA    ASR8 X RT1 

NR. 13,00 

VETRO RILEGATO INGLESE 

CURVO PER ANTA    ASR6 X RT1 

NR. 41,00 

VETRO SP. 4 MM.  SAGOMATO 

PER CASS.  ARMADIO VARIE     



MISURE 

NR. 56,00 

VETRO SP. 4 MM. MOLATO 

PER CASS.  ARMADIO VARIE 

MISURE     

NR. 11,00 

ANTA A VETRO TEMPERATO 

SAGOMATO DI CM. 

49,5X147,4     

NR. 9,00 

SPECCHIO FILO LUCIDO PER 

INTERNO ARMADI DI CM. 

170X32     

NR. 3,00 

SPECCHIO INVISO A ROMBI 

VARIE MISURE      

NR. 1,00 

SPECCHIERA RILEGATA ART. 

SP1 DI CM.   70X90 

NR. 12,00 

SPECCHIO RILEGATO 

ALL'INGLESE PER ANTA ASR3     

NR. 16,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 8 

MM. DI CM.   60X32 

NR. 34,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 8 

MM. DI CM.   46X32 

NR. 15,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 8 

MM. DI CM.   93,2X32 

NR. 6,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 8 

MM. DI CM.   56X55 

NR. 12,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 8 

MM. DI CM.   36X31 

NR. 12,00 

RIPIANO IN VETRO SP. 8 MM. 

AD ANGOLO DI CM. 90X90X32     

NR. 8,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 8 

MM. DI VARIE MISURE     

NR. 6,00 

RIPIANO INTERNO VETRO SP. 8 

MM. PER ART. VCMM2     

NR. 7,00 

RIPIANO INTERNO VETRO SP. 8 

MM. PER ART. VCMM3     

NR. 3,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 10 

MM. DI CM.   46X32 

NR. 5,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 10 

MM. DI CM.   93,5X35,5 

NR. 3,00 

RIPIANO I N VETRO SPESS. 10 

MM. DI CM.   86X30,3 

NR. 15,00 

RIPIANO IN VETRO 

SAGOMATO SP. 10 MM. VARIE 

MISURE     

NR. 86,00 FD PER BC2C 12,8X50 SP. 3,2      

NR. 26,00 FD PER BC2C 12,8X50 SP. 1,5      

    IMBALLAGGI     

NR. 36,00 IMBALLO CARTONE PER BASI     



NR. 12,00 IMBALLO CARTONE PER BASI     

NR. 29,00 IMBALLO CARTONE PER BASI     

NR. 53,00 IMBALLO CARTONE PER BASI     

NR. 8,00 IMBALLO CARTONE PER BASI     

NR. 17,00 IMBALLO CARTONE PER BASI     

NR. 6,00 IMBALLO CARTONE PER BASI 3 PORTE BASSE 

NR. 2,00 IMBALLO CARTONE PER BASI 4 PORTE BASSE 

NR. 2,00 IMBALLO CARTONE PER BASI 4 PORTE ALTE 

NR. 11,00 

IMBALLO CARTONE PER BASI 

DI CM. 30 CUCINA     

NR. 10,00 

IMBALLO CARTONE PER BASI 

DI CM. 45 CUCINA     

NR. 5,00 

IMBALLO CARTONE PER BASI 

DI CM. 60 CUCINA     

NR. 11,00 

IMBALLO CARTONE PER BASI 

DI CM. 90 CUCINA     

NR. 12,00 

IMBALLO CARTONE PER 

PENSILE CM. 30     

NR. 3,00 

IMBALLO CARTONE PER 

PENSILE CM. 45     

NR. 49,00 

IMBALLO CARTONE PER 

PENSILE CM. 60     

NR. 32,00 

IMBALLO CARTONE PER 

PENSILE CM. 90     

NR. 105,00 

IMBALLO CARTONE PER 

FERRAMENTA PICCOLA     

NR. 11,00 

IMBALLO CARTONE PER 

FERRAMENTA GRANDE     

NR. 4,00 

IMBALLO CARTONE PER 

TAVOLI     

NR. 16,00 

IMBALLO CARTONE PER 

TAVOLI     

NR. 8,00 

IMBALLO CARTONE PER 

TAVOLI     

NR. 44,00 IMBALLO CARTONE PER S1/S2     

NR. 21,00 IMBALLO CARTONE PER S2/S4     

NR. 9,00 IMBALLO CARTONE PER AS1     

NR. 7,00 IMBALLO CARTONE PER AS2     

NR. 5,00 IMBALLO CARTONE PER AD3     

NR. 2,00 IMBALLO CARTONE PER AD4     

NR. 2,00 IMBALLO CARTONE PER AD6     

NR. 16,00 IMBALLO CARTONE PER AS7     

NR. 41,00 IMBALLO CARTONE PER RAS     

NR. 2,00 

IMBALLO CARTONE PER ANTA 

ARMADIO     

NR. 11,00 

IMBALLO CARTONE PER BASE 

ANGOLO BASSA     



NR. 22,00 

IMBALLO CARTONE PER BASE 

ANGOLO ALTA     

MT. 200,00 ROTOLO PLURIBOL H.100     

MT. 200,00 ROTOLO PLURIBOL H.150     

KG. 38,64 PLURIBOL CON FELTRO H.160     

    ACCESSORI PER CUCINA     

NR. 1,00 

PATTUMIERA FRANKE ART. 

907.320.30     

NR. 1,00 

LAVELLO  INOX FRANKE 1 

VASCA + SGOCC. DA CM. 86     

NR. 2,00 

VASCA RETTANGOLARE 

SOTTOPIANO INOX  FRANKE     

NR. 1,00 LAVELLO ROTONDO INOX      

NR. 1,00 FRIGO BAR INDEL B ELETTRICO     

NR. 1,00 

MOTORE CAPPA ASPIRANTE 

BEST MOD. LIMONE DA CM. 

70     

NR. 1,00 

MOTORE CAPPA ASPIRANTE 

ELICA MOD. ELIBLOC ART. 

CR/A/80     

NR. 2,00 

CESTELLO GIREVOLE PER BASE 

ANGOLO IN FILO CROMATO     

NR. 1,00 

CESTELLO ESTRAIBILE 

KESSEBOHMER PER BASE CM. 

30     

NR. 2,00 PATTUMIERA INOX      

NR. 1,00 

RUBINETTO IN OTTONE ART. 

1870 C ORO     

NR. 1,00 

MISCELATORE OTTONE 

LUCIDO CLASSICO     

NR. 2,00 

CESTELLO ESTRAIBILE IN FILO 

CROMATO DITTA LEMI ART. 

10655     

NR. 4,00 

CESTELLO ESTRAIBILE IN FILO 

DORATO DITTA LEMI ART. 

10655     

NR. 3,00 

CASSETTO INOX BLUM 

TANDEMBOX PROF. 50 PER 

VANO CM. 120     

NR. 1,00 

CASSETTO INOX BLUM 

TANDEMBOX PROF. 50 PER 

VANO CM. 90     

NR. 1,00 

CASSETTO INOX BLUM 

TANDEMBOX PROF. 50 PER 

VANO CM. 60     

NR. 2,00 

CASSETTO INOX BLUM 

TANDEMBOX PROF. 45 PER 

VANO CM. 45     



NR. 3,00 

COPPIA GUIDE PER CASSETTO 

BLUM TANDEMBOX INOX 

PROF. 35     

NR. 10,00 

STABILIZZATORI PER CASSETTI 

LARGHI BLUM     

NR. 48,00 

FONDO IN ALLUMINIO PER 

BASE LAVELLO DI CM.   60 

NR. 14,00 

FONDO IN ALLUMINIO PER 

BASE LAVELLO DI CM.   90 

NR. 1,00 

FONDO IN ALLUMINIO PER 

BASE LAVELLO DI CM.   120 

NR. 1,00 

PORTAPIATTI PER CASSETTO 

DA CM. 120 IN LEGNO DITTA 

B-ARREDO     

NR. 2,00 

PORTAPIATTI PER CASSETTO 

DA CM. 60 IN LEGNO DITTA B-

ARREDO     

NR. 1,00 

GRIGLIA SCOLAPIATTI INOX 

PER PENSILE CM. 45     

NR. 2,00 

GRIGLIA SCOLAPIATTI INOX 

PER PENSILE CM. 80     

NR. 1,00 

PORTAOGGETTI 

SOTTOPENSILE IN FILO 

DORATO DITTA LEMI DA CM. 

44     

NR. 1,00 

PATTUMIERA PER CESTONI 

ESTRAIBILI PER VANO CM. 60     

MT. 292,00 

CORNICE COPRISTRINGA PER 

ANTE SOGGIONO SP. 4 MM. 

BIANCO LACCATO     

MT. 120,00 

CORNICE COPRISTRINGA PER 

ANTE SOGGIONO SP. 4 MM. 

NOCE     

NR. 4,00 

SCHIENALE MULT. STAMPATO 

TANGANIKA  PER ARMADIO 

CM. 284,5X73     

NR. 2,00 

SCHIENALE MULT. STAMPATO 

TANGANIKA  PER ARMADIO 

CM. 284,5X102     

NR. 1 

SET COMPLETO PUNTI 

METALLICI CON PISTOLE ARIA 

VARIE MISURE     

NR. 5,00 

STUCCO LEGGERO NUVOLA 

500ML     

NR. 2,00 CONFEZIONE SVITOL 400ML     

NR. 9,00 

COLLA POLIURETANICA 

LIQUIDA  500 GR.   

NR. 4,00 STUCCO BIANCO PER LEGNO 500 GR.   

NR. 2,00 STUCCO ROVERE PER LEGNO 500 GR.   



NR. 5,00 CONFEZIONE COLLA BOSTICK  500 ML   

NR. 4,00 

COLLA POLIURETANICA ICEMA 

R145/08 ML. 310     

NR. 4,00 

PANNELLO IMPIALLACCIATO 

CURVO RAGGIO 100 SP. 0,8  

H.270     

NR. 2,00 

PANNELLO IMPIALLACCIATO 

CURVO RAGGIO 100 SP. 1,9  

H.270     

NR. 26,00 

CORNICE CAPPELLO PER 

PENISOLA STONDATA CM.    150X36,2X7,2 

NR. 23,00 

CORNICE CAPPELLO PER 

PENISOLA STONDATA CM.    50X36,2X7,2 

NR. 10,00 

INTAGLIO IN RESINA PER 

LACCATO PER PER ART. 2009 

DI CM. 84X13X2,5     

NR. 5,00 

INTAGLIO IN RESINA GREZZO 

PER PER ART. 2009 DI CM. 

84X13X2,6     

NR. 10,00 

INTAGLIO IN RESINA PER 

LACCATO PER PER ART. 2009 

DI CM. 84X13X2,7     

NR. 1,00 

ANGOLO INTGLIATO IN LEGNO 

PER ART.2009 DI CM. 

20X20X13     

NR. 2,00 

ANGOLO INTGLIATO IN RESINA 

PREVERNICIATO PER ART.2009 

DI CM. 20X20X14     

NR. 4,00 

COPPIA GUIDE HETTICH PER 

CASSETTO LEGNO ART.    9047771 

NR. 8,00 

COPPIA GUIDE HETTICH PER 

CASSETTO LEGNO ART.    9080226 

NR. 12,00 

COPPIA GUIDE HETTICH PER 

CASSETTO LEGNO ART.    9047774 

NR. 99,00 

GANCIO DX PER CHIUSURA 

ANTE DITTA ANSELMI ART.752     

NR. 99,00 

GANCIO DX PER CHIUSURA 

ANTE DITTA ANSELMI ART.753     

NR. 75,00 

SERRATURE ART. 710/15 DX 

DITTA ANSELMI     

NR. 43,00 

SERRATURE ART. 710/15 SX 

DITTA ANSELMI     

NR. 115,00 

CERNIERA PER ANTE ART. 241 

OTTONE COMPLETA DI 

PREMONTAGGIO     

NR. 55,00 

CERNIERA PER ANTE ART. 249 

FINITURA OTTONE DITTA 

ANSELMI      



NR. 38,00 

CERNIERA PER ANTE ART. 249 

FINITURA ARGENTO DITTA 

ANSELMI      

NR. 46,00 

CERNIERA PER ANTE ART. 249 

FINITURA BRONZO DITTA 

ANSELMI      

NR. 100,00 

PREMONTAGGIO PER 

CERNIERA ART. 249 FIN. 

OTTONE     

NR. 102,00 

PREMONTAGGIO PER 

CERNIERA ART. 249 FIN. 

BRONZO     

NR. 175,00 

PREMONTAGGIO PER 

CERNIERA ART. 249 FIN. 

ARGENTO     

NR. 10,00 

COPPIA GUIDE BLUM PER 

CASSETTO LEGNO ART. 

550H5500B     

NR. 122,00 

GUSCIO COPERTURA PER 

ATTACCAGLIA 806 PER 

PENSILE NIKEL     

NR. 106,00 

ATTACCAGLIA PER PENSILE 

ART. 806      

MT. 150,00 

PARAPOLVERE PER 

SCORREVOLI ART. C646 

GRIGIO     

 


